反 力 治

7月20日,香港社会各界人士发起"守 护香港"大型集会活动,呼吁反对暴力、维 护香港法治和安定。"香港不能再乱下去 了",这是香港的主流民意,也是所有关心 香港人的共同心声。

近段时间,香港社会围绕特区政府有 关条例修订出现纷争,一些极端激进分子 却以反对修例为幌子,采取暴力方式冲击 立法会大楼,有组织地攻击警察,严重践 踏香港法治,破坏香港经济社会秩序。

法治是香港社会的核心价值。香港 是一个多元、开放、包容的社会,允许持不 同意见者在互相尊重的基础上理性讨论, 以和平的方式表达诉求。同时,香港也是 一个有法必依、违法必究的社会。不管什 么人、以什么样的理由违法,都要受到法 律的追究。如果持不同意见者动辄以违 法暴力手段争取他们认为的"公义",香港 岂非无法无天、永无宁日? 如果纵容违法 犯罪甚至为暴行美言、开脱、撑腰,就是对 香港法治精神的公然挑战,最终损害全体 港人的根本利益。

安定祥和是香港人民的最大福祉 连日来的暴力行为已经损害了香港作为 国际化商业大都会的声誉,伤害了广大港 人的切身利益。香港餐饮和零售业营业 额6月份已经出现两位数跌幅,部分地区 店铺生意下滑两成半。香港整体消费者 信心指数也跌至五年来最低水平。如果 任由暴力持续下去,必将对香港繁荣稳定 造成更大冲击,影响港人正常生活和家庭 生计。因此,中央政府坚决支持林郑月娥 行政长官和特区政府依法施政,坚决支持 香港警方和司法机构严正执法,对违法行 为追究到底,依法维护香港社会法治环

在全球经济格局深度调整、国际竞争 日趋激烈的背景下,香港既需要应对日益 增加的经济下行风险,还有不少棘手的民 生难题亟待纾解,经不起折腾,经不起内 耗。如果香港社会不能对暴力坚定说 "不",仍然深陷在社会纷争不断的泥沼, 问题和风险只会愈积愈多,香港引以为傲

的法治、良好的治安、自由的经济体系都将受到极大损害。这也是连 日来香港各界纷纷谴责暴力行为的原因所在,支持警方将违法者绳 之以法,绝不允许香港激进分子将暴力合理化,维持香港公共秩序, 让这颗"东方之珠"永葆璀璨。

家和才能万事兴。我们期待香港各界团结一致,共同反对暴力, 支持行政长官和特区政府落实"一国两制"、凝聚社会共识,集中精力 发展经济、改善民生、促进和谐。相信在中央政府和全体香港市民的 支持下,香港必定继续保持繁荣稳定,"一国两制"的伟大实践必定不 断取得新的硕果。 (新华社北京7月20日电)

简明新闻

●两名中国游客21日在柬 埔寨暹粒省荔枝山区域因车祸 身亡,一名中国游客伤势严重

●马达加斯加总统安德里· 拉乔利纳 19 日签署政令,任命 克里斯蒂安·恩蔡为新总理并委 托其重组政府

●俄罗斯国家航天公司载 午开始投票 (均据新华社)

有三名宇航员的"联盟 MS-13" 号飞船 21 日与国际空间站顺利 对接。该飞船计划在轨驻留 201天后返回

●席卷美国多个地区的热 浪已经造成至少6人死亡

●日本参议院选举21日上



美国纪念登月50周年

7月20日,美国首都华盛顿 的方尖碑上被投射了"土星五 号"火箭影像。

当日,美国多地举办了各种 纪念活动,纪念登月50周年。 新华社记者 刘杰 摄

国务院新闻办发表《新疆的若干历史问题》白皮书

新华社北京7月21日电(记者黄小 希 曹槟)国务院新闻办21日发表《新疆的 若干历史问题》白皮书。

白皮书说,中国新疆维吾尔自治区地 处中国西北,位于亚欧大陆腹地,与蒙古 国、俄罗斯、哈萨克斯坦、吉尔吉斯斯坦、塔 吉克斯坦、阿富汗、巴基斯坦、印度8个国 家接壤,著名的"丝绸之路"在此将古代中 国与世界联系起来,使其成为多种文明的 荟萃之地。

白皮书指出,中国是统一的多民族 国家,新疆各民族是中华民族血脉相连 的家庭成员。在漫长的历史发展进程 中,新疆的命运始终与伟大祖国和中华 民族的命运紧密相连。然而,一个时期 以来,境内外敌对势力,特别是民族分裂 势力、宗教极端势力、暴力恐怖势力,为 了达到分裂、肢解中国的目的,蓄意歪曲 历史、混淆是非。他们抹杀新疆是中国 固有领土,否定新疆自古以来就是多民

族聚居、多文化交流、多宗教并存等客观 事实,妄称新疆为"东突厥斯坦",鼓噪新 疆"独立",企图把新疆各民族和中华民 族大家庭、新疆各民族文化和多元一体 的中华文化割裂开来。

白皮书强调,历史不容篡改,事实不容 否定。新疆是中国神圣领土不可分割的一 部分,新疆从来都不是什么"东突厥斯坦"; 维吾尔族是经过长期迁徙融合形成的,是 中华民族的组成部分;新疆是多文化多宗

教并存的地区,新疆各民族文化是在中华 文化怀抱中孕育发展的;伊斯兰教不是维 吾尔族天生信仰且唯一信仰的宗教,与中 华文化相融合的伊斯兰教扎根中华沃土并

白皮书说,当前,新疆经济持续发展, 社会和谐稳定,民生不断改善,文化空前繁 荣,宗教和睦和顺,各族人民像石榴籽一样 紧紧团结在一起,新疆处于历史上最好的 繁荣发展时期。

国务院港澳办发言人强烈谴责香港激进示威者围堵香港中联办

国内国际

新华社北京7月21日电 国务 院港澳事务办公室发言人21日晚就 香港部分激进示威者围堵中央人民 政府驻香港特别行政区联络办公室 一事发表谈话,对有关恶劣行径表 示强烈谴责。

该发言人说,21日晚部分激进 示威者围堵香港中联办,向该机构 办公大楼门口悬挂的国徽投掷黑色 油漆弹,在外墙喷涂侮辱性字句,并 试图冲进办公大楼。这种行径公然 挑战中央政府权威,触碰"一国两

制"原则底线,性质严重,影响恶劣,

是绝对不能容忍的。香港警方及时 采取有关行动非常必要。我们坚定 支持特区政府依法采取一切必要措 施,确保中央驻港机构安全,维护香 港法治,惩治犯罪分子。



朝鲜举行第19届地方人民会议议员选举

议议员选举21日举行,将选出朝鲜全国各道(直辖市)、 7月21日,在朝鲜平壤,选民在金正淑缫丝厂内的 一个投票站外排队准备投票。朝鲜第19届地方人民会 市(区)、郡人民会议议员。 新华社记者 程大雨 摄

在主题教育中对照党章党规找差距

(上接第一版)增强查摆和解决问题 的针对性。对照一次就提醒一次、 部党的意识、党员意识、纪律意识, 不断提升政治境界、思想境界、道德

通知指出,对照党章,重点查摆 基本理论、基本路线、基本方略;是 否认真履行党员八项义务,践行人 党誓言,充分发挥党员先锋模范作 用;是否按照党员干部六项基本条 件,真正做到信念坚定、为民服务、 勤政务实、敢于担当、清正廉洁;是 否严格遵守党的组织制度,严守党 的政治纪律和政治规矩;是否坚持 党的群众路线,树牢宗旨意识,坚持 从群众中来、到群众中去,善于做好 新形势下的群众工作。

通知要求,对照准则,重点查摆 是否坚定理想信念,坚定马克思主 不移贯彻党的基本路线,在大是大 非面前站稳政治立场;是否坚决维 威和集中统一领导,增强"四个意 是否坚持党的性质宗旨,贯彻党的 识";是否严格落实中央八项规定精 神,坚决反对"四风";是否坚持民主 集中制原则,坚持正确选人用人导 保持清正廉洁的政治本色。

通知明确,对照条例,重点查摆 是否在重大原则问题上同党中央保 持一致,自觉执行党组织决定;是否 存在滥用职权、谋取私利等问题;是 否存在为黑恶势力充当"保护伞", 损害群众利益等问题;是否存在工 作不负责任,搞形式主义、官僚主

义,干预和插手市场经济活动、司法 活动、执纪执法活动等问题;是否存

通知强调,党员领导干部要认 护以习近平同志为核心的党中央权 真学习《中国共产党党内重要法规 汇编》,逐段逐句学习党章、准则、 条例,对照检视分析,把自己摆进 去、把职责摆进去、把工作摆进 去。各级领导班子要安排专门时 向;是否勇于开展批评和自我批评, 间,召开对照党章党规找差距专题 会议。党支部要结合"三会一课", 召开专题会议,组织党员学习、对 照党章、准则、条例,自我检视问 题,自我整改提高。领导班子主要 负责同志要带头学、带头查、带头 改,以上率下、作出示范,同时督促 班子成员和下属单位领导干部找 准问题、解决问题。

人为了民族复兴·英雄烈士谱

爱国侨领司徒美堂: 我还是一个地道的中国人

司徒美堂,原名司徒羡 意,字基赞,1868年出生在广 东省开平市赤坎镇一个穷苦 的农民家庭。12岁为生活所 迫随乡人远渡重洋到美国谋 生。1885年,17岁的司徒美 堂拜堂盟誓,加入了洪门致

1894年,司徒美堂来到 波士顿,成立了安良堂,打出 了"锄强扶弱,除暴安良"的 旗号。安良堂很快就成为洪 门致公堂旗下的强势团体, 最后发展到全美国31个城市 都有安良堂,规模浩大,成员 达两万多人。1905年,司徒 美堂在纽约成立了"安良总 堂",自任总理。

1904年,孙中山赴美进 行革命活动,司徒美堂亲任 保卫员之职,洪门组织从此 开始在人力、财力等方面支 持孙中山的反清革命活动。

1937年全面抗战爆发 后,司徒美堂与旅美进步人 士共同发起成立纽约华侨抗 日救国筹饷总会,发动华侨 支援祖国抗战。

1941年冬,司徒美堂被 遴选为国民参政员,从美国 回国出席国民参政会。到达 重庆后,蒋介石许他国府委 员之职。而司徒美堂此时目 睹国民党腐败和大后方民众 困苦,对国民党感到极度失 望,拒绝了蒋介石的"美意"。

1945年3月,"美洲洪门 恳亲大会"在纽约举行,决定 将洪门致公堂改组为海外华 侨政党"中国洪门致公党", 司徒美堂被选为全美总部的

1948年,他公开声明拥 护中国共产党召开新政治协 商会议、组建人民民主政府 的主张。翌年1月20日,毛 泽东发函,邀请司徒美堂回 国参加会议,并参加了开国

1955年5月8日,司徒美 堂因脑溢血在北京与世长 辞,享年87岁。

真正做到让群众 依靠项目稳定脱贫

(上接第一版)

部分困难群众想致富, 却苦于没技术、缺资金,无 法发展葡萄种植,张平洋和 葡萄产业党总支的党员与 农户建立一对一帮扶,无偿 虫害防治等关键环节,张平 洋将自己多年积累的成熟 技术无偿传授。张平洋自 备电动车、小黑板,到全县 15个种植葡萄的乡镇开展 技术培训22场,现场技术指 导200多次,受益农户1800 多户。在他的引导和带动 下,部分贫困群众走上了种 植葡萄脱贫之路。

辛集乡小河李村的贫困 户高仪民因病丧失部分劳动 能力,张平洋鼓励他种植葡 萄,2017年帮助他发展葡萄 园5亩。为确保种植成功,张 平洋跟踪培训,手把手指导,

还帮他管理葡萄园。仅用一 年时间,高仪民家就脱了 贫。目前,张平洋对接的贫 困村小河李村,只要有一定 劳动能力的贫困户,全部发 展了葡萄种植项目,真正做 到了依靠脱贫项目稳定脱

在张平洋和葡萄产业党 总支的带动下,辛集乡葡萄 种植农户中有856户贫困户 实现脱贫,53户退役军人家 庭通过葡萄种植增加了收 人,还有的家庭盖起了小楼、 购买了汽车。

"鲁山技师张平洋,走家 串户您最忙。葡萄技术传万 家,家家户户把您夸。不图 名来不求利,葡萄种好是目 的……"这是在葡萄产业微 信群里,一位种植户给张平 洋发来的顺口溜。

(本报记者 常洪涛)

